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O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria faqa a leitura da sessao anterior e as materias do 
dia, que constou: INDICAQAO n° 012/2022 de autoria do vereador 
IGHOR ROBERTO, INDICAQAO n° 013/2022 de autoria do 
vereador ELIENIO DA SILVA.

As falas iniciam- se com o vereador IGHOR ROBERTO, que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala desejar as boas-vindas a 
vereadora MARIA VALKIRIA. Salienta sobre a Assembleia Geral 
do SINTEO, onde o mesmo estava presente juntamente com o 
vereador Elienio e a vereadora Jacielma. Relata ainda sobre a 
indicaqao n° 012/2022 de sua autoria, que dispoe sobre a 
viabilidade da reativaqao do terminal rodoviario do municipio, diz 
ainda sobre o crescente numero democratico da populaqao, 
populaqao que precisa se descolar para outra cidade para comprar 
uma passagem para utilizar o transporte. Com a parte a vereadora 
MARIA VALKIRIA, que parabeniza o vereador pela indicaqao, 
relata que em mementos anteriores a propria vereadora elaborou 
uma indicaqao com este mesmo intuito de reativaqao, ou ate 
mesmo a abertura de urn museu, entretanto nada foi feito. Com a 
parte o vereador ELIENIO DA SILVA, que relata que a 2 anos atras 
ocorreu reforma em todos os terminals rodoviario nas cidades

O presidente IGHOR ROBERTO, sauda a todas as pessoas 
presentes, justifica a ausencia da vereadora JESSICA 
CAVALCANTE. Convida a vereadora MARIA EDUARDA para 
ocupar o lugar de vice-presidente nesta sessao. Declara aberto o 
espaqo de expediente para os vereadores e vereadoras que 
desejam fazer o uso da palavra.

Ata da 5a (quinta) reuniao ordinaria do primeiro periodo da 
legislature 2021/2022, ocorrido no dia 15 de marqo do ano de 2022, 
as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na camara 
municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do Excelentissimo Sr. 
Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO. 
Reuniram - se os senhores vereadores: ELIENIO DA SILVA, 
IGHOR ROBERTO, JACIELMA DA SILVA, JOAO XAVIER, 
MARIA EDUARDA, MARIA VALKIRIA E THIAGO DE 
VASCONCELOS.
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vizinhas , entretanto nada foi feito pela reativapao do terminal desse 
municipio. Volta a palavra o vereador IGHOR ROBERTO, que 
relata que e necessario a uniao de todos os vereadores para a 
maior efetivapao das apoes. Com a palavra a vereadora MARIA 
EDUARDA, que cumprimenta a todos os presentes, salienta sobre 
os oficios 025/22 , 026/2022 e 027/2022 de autoria seu gabinete 
parlamentar, enviados ao prefeito municipal , secretaria de 
educapao e secretaria de administrative , com o intuito de solicitar 
uma audiencia publica para discorrer sobre o reajuste do salario dos 
professores. Relata que nao foi informada sobre a assembleia geral 
do SINTEO, diz que e importante a participapao de todos para 
discutir sobre o assunto. Com a parte o vereador IGHOR 
ROBERTO, que relata que nao foi enviado formalmente para esta 
casa legialtiva.atraves de oficio informado sobre a reuniao , porem 
relata que no sabado a presidente do SINTEO, entrou em contato 
solicitando o espapo para realizar a assembleia. Ressalta ainda que 
no mesmo dia, a presidente enviou uma arte repassando a 
assembleia, o vereador diz ainda que no mesmo momento enviou 
para o grupo de whatsapp da Camara de Vereadores. Com a 
palavra a vereadora MARIA VALKIRIA, que cumprimenta a todos 
os presentes, inicia sua fala para agradece aos vereadores pelo 
deseja de melhoras, relata para parabenizar a todas as mulheres da 
populapao de Oroco, pelo seu dia ocorrido no dia 08 de marpo, 
solicita ainda para retornar as discussoes sobre a comissao do 
conselho das mulheres, devido a sua importancia, relata que na 
cidade de Petrolina ja existe essa comissao. Ressalta que em 
momentos anteriores a vereadora indicou que no dia das mulheres 
ocorresse uma sessao solene para que escolhesse mulheres para 
receber tltulo de honrarias. Salienta sobre a precaria situapao do 
asfalto do municipio, cita como exemplo a rua da travessa bom 
jesus. Solicita a secretaria da casa para ser elaborado urn 
requerimento ao secretario de obras solicitando informapoes de 
como esta ocorrendo o processo de recapeamento dos asfaltos do 
municipio. Com a palavra o vereador ELIENIO DA SILVA, que 
cumprimenta a todos os presentes, relata sobre a sua indicapao que 
foi apresentada sessao anterior, sobre o recapeamento da Cohab, 
diz que todas as ruas estao precisando de urn recapeamento, com 
isso o vereador ressalta que nem o minimo esta sendo realizado 
pela gestao municipal. Salienta sobre a indicapao n° 013/2022 de 
sua autoria discorrendo a sua importancia.



zNTEPRI VICE-PRESIDENTE 1° SECRETARIO

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:

Vereadores e vereadoras que aprovam permanegam como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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O presidents coloca em discursao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir o, as mesmas 
sao colocadas em votagao.
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"Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, presidente declara encerrado o espago de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da palavra.
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